LS5 Ol 13 oy 3 roadd) Js¥) sl 03 ziga
L) )
- - AlaY) palic
Ac gara | Bl
sl .1
025 1 Al e g Yy delil) dhlea A el ¥ oS cdelill g ShaS ggb 58 thauagll®
cilaall Al
0.5 cele linall 2L 5al Al e Catias Jassll Aliudl) Aal culS 1Y) sduilatie jue Aalug®
Ay 3 Aoy Ay () ANy O Lda) due gl LBLY §le 4LS .2
Na® 5 CI” «ClO™ :30al 3lsall e (S)) Jslaadl (gsing 7 =0 Aaalll 2ic
0.5 & =2,Na+.[Na+l) +1CIO.[CZO_}O +ZC,.[C1_}0 gl (5ilE (bt
0,75 - )
[NaJ"] ~20; ; [CIO_} :[CZ_} = ol Gha e ol
0 0 0
025 00 =(24na +Acio + Ay )-C1 4
tdla slad A sanl) Jolds paks Jgas .3
Je i Adalaa 2ClI00 = 2CF o+ 02
04.25 el | e (mol) 1 sl s
0,75 -
A ay) 0 nm= CIVI nm= CIVI 0
L) b n —2x n +2x X
Mg | Xpay | M~ 2Xpax 1y + 2Xpmax Ymax
:0p Blee glas 4
Na® 5 CI™ «CIO™ :adul il e (S]) Jolaall gging of adall e
_ + - o B AE L
0.25 Oy —/1Na+.[Na i|0 +2CIO|:CZO :|t +ACI|:CI :|t 1R S (98 d:"‘"“""
tde ) D Jeaa e lalaie)
0.7 [Naﬂ -20) ; [CZO_} _o -2 [Cl_} -
0 0 4 0 4
O't:ﬂN +.(2C1)+ﬂ 10 Cl—z—x +A - C1+2—x
a CIlO Vl C Vl e
025 2(Acr = 2ci07)
—> 0, = ¢ 7o ‘X +0y
"
V9 00 dad glaia) 1.5 .5
0.25 Go=0,28m" 1 0() AnN) duc gl AL
V) Jslaall aan®
@PROF.ZAKIDZ48 ‘@‘ @BOUZIANEZAKI° WWW{ WWW.DZPHYSIQUE.COM

2 o 1imie




LS Olge 130y a3 A J¥1 Gl dadgalll diladld auls

o <2 A0 ) | ) ey o) e VoLl

n
2 —Acio-)x s 2x(7,63-5,2)x1073 x1073
->N= Ver ~Jcior )y 2x(7,63-5.2)x107x =9,72x107> m?
0,75 or -0y 0,25-0,20
¥, ~100mL
:CO dad Cluag ‘Cl dad 1o xh 2.5
(] 22edll Joall 3Spal*
0,20 -
0.5 q 20 = ’ = 8,76 mol.m™>

) 2ANa” T Acio- TAcr (2x5+5,2+ 7,63)><10_3
—C=8,76x10 mol.L”!

0.5 F=@—>CO=F.cl=4,38x10‘2mol.L‘1 :(SO) @bl Joladll Cy soall Sl

G
0.25 lem —>4,4mS.m ™ 11,0840 e ay alui .6
1 dx . . et = sty % “ . .
0,5 VVOZZVI'E };;J\ o.l;jgﬁdsw\ %ﬂ@&uw\@ﬂ\ u:l;-\l7 7
05.75 10 Joegil) LBBUY AN Jelinll Araaal) dojud) sl LS .2.7
2(Ac — A1 e 1
o - 2Var a0 |, o
"
o do; _2(tcr —Aqo) dx ds W do
dt " didt 2Acr —Acio) At rass Al sylad) Blaal
S, = 4l 4oy
2 —Acio ) di
:,=6min ; f=2min gaball vie Jelaill Laaal) do ) dad Glus 3.7
6 _ -3
Vyot|, _ymic = 10010 (211,88 -203,96)x10 =8,14x10 * mol.L” . min~!
025 LRI ) 2(7,63-5,2)x 107 x100x107 2-0

100x1070 0,22-0,22

1
V. .= X
0.5 | "ok -tsmin 2x(7,63-5,2)x107 x100x 107> 14-0

—0mol.L ' min~

0.5 )
Al Slaleall g laasl L) sal edle L)

tAded Cpadg of), Jeldll) Cual () chapl .8

X . . . .
0.5 | x(t,,)= fzn el ansis Cras Jeliall s ¢l a DU a3l el Coa (e o pei®

tdelall Caal (pa) (puan®

2

0,5 b, =18min rass 1. J<a) Jase e LRYG 5 )2 20T g 515,

@PROEIAKWZM_@JQBDUZIANEZAKLO WWWV WWW.DZPHYSIQUE.COM

2 » 2o




